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Poder Legislativo, Câmara Municipal de Cel. João Pessoa/RN, Ata da 21"
(vigésima primeira) sessão ordinária da 53" (quinquagésima terceira) legislatura
do 2o semestre do ano de 2017 da Câmara Municipal de Cel. João Pessoa/RN.
Pelas 19:00 horas do dia 21 (vinte e um) de setembro de 201'7 (dois mil e

dezessete), no Palácio Vereador ".lose Augusto" com sede própria no Plená'rio
Vereador Agnelo de Souza Nunes, sito a rua Alcides Viana no 210. Nesta Cidade
r-- rr-r r -t^ rr^-^ --rDÀr c]-t" ^ r\..--jJ,.-..;- l- rt..-.-).-. a_.--,. -:-- - D.-l^Ut \-tI. JUAU -rL-55UdI\,\. JUU a I tç)luçllLld UU VtrlCaUUl . l lillll-lsLu nUuÉÍit)
Amorim de Carvalho e Secretariados pelos Vereadores: Jaciro Caboolo da Silva
e Hilderlandio Rodrigues Alves. Respectivamente reuniram-se os seguintes
Vereadores: Antônio Lima de Carvalho, Jaciro Caboclo da Silva, Maria das

Graças de Carvalho. Hilderlandio Rodrigues Alves, Jose Alves do Nascimento.
Rafael Carvalho Moreno e Wellison Carlos de Carvalho. Estando ausente na
sessão o Vereador: José Severiano de Figueiredo Maia Júnior. Verificando o no

de quórum Regimental o Sr. Presidente declara aberta a presente sessão

ordinaria e em seguida da Boas vindas a todos e registra a presença dos
Proiêssores <ia Escoia ivíunicipai Maria Aimeitia, ü Conseiho Tuteiar, os aiunos
da Escola Municipal Maria Almeida e demais visitantes. Em seguida o Sr.
Presidente comunica ao plenário que vai iniciar o 1o expediente e determina o lo
Secretario fazer a leitura da ata da sessão anterior a qual depois de lida com
retificaçâo do Vereador Antônio Lima de Canalho que fez uso da palavra na
sessão anterior, porém não foi citada na ata anterior, em seguida submete em
votação sendo aprovado por unanimidade. Terminando o lo Expediente inicia-se
o 2o. Em seguida o Sr. Presidente apresenta Oficio de n' 144120'17 e 14612017

Coronel João Pessoa /RN, 19 de setembro de 2017 do Gabinete do Prefeito e

iietermina o lo Secretário para iazer a iertura. Oticio de n" l44l2\L'l .

Cumprimentado Cordialmente Vossa E,xcelência, venho encaminhar as Leis no

3712017,3812017,3912017 e 401201'7, já sancionadas pelo chefe do poder
Executivo, de acordo com os projetos aprovados por esta egrégia casa
Iesislativa ôficin no l4617017 Crrmnrimentado Cordialrnenle Vossa
Excelência, venho encaminhar as Leis no 4112017 e 4212017 , já sancionadas pelo
chefe do poder Executivo, de acordo com os projetos aprovados por esta egregia
casa Legislativa. Em seguida o Sr. Presidente apresenta o Requerimento de no

5112017 do Vereador Jaçiro Caboclo da Silva e em seguida determina o mesmo
para fazer a leitura. Requerimento de n" 51/2017. No uso de minhas
atribuições legais, conferida pela Lei Orgânica deste Município de Coronel
João Pessoa/RN, venho a estc plenário diante dos demais colegas
Vereadores apresentar o seguinte requerimento: Solicitar a pedido deste
nobre parlamenÉâr quâl subscrevo, desta Câmara de Vereadcrcs desta casa
legislativa, que seja realizada uma reforma urgente no prédio da Escola
Municipal Maria Almeida de Negreiro, situada no Sitio Traquina nesta
cidade de Coronel João Pessoa/RN. A comunidade escolar formada pelos
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Sítios Traquina, Carrasco, Lagoa Funda, Santa Rita, quintos, Pé de Serra
dos Mulatos, l\Iata Redonda e Serra de São Jose clamam pela reposição da
unidade escolar naquela região, para suprir as necessidades dos estudântes
de exercerem suas atividades de estudo, próximo âs suas residências,
facilitando assim um melhor desempenho e evolução. Considerando que a
referida Escola mesmo parada há quatro anos, conta em caixa com um
irenefieio tle pouco ruais tie R.$ 30.0ü0,00 (irinía rrrii rcais), e quc só podc ser
gasto em reforma da unidade. Se bem que, se esse valor não sendo efetuado
dessa forma, o mesmo valor poderá ser retornado aos cofres da união.
Após a leitura do Requerirnento o Sr. Presidente submete em discussão e faculta
apalawa. Usor.r da palavra o Vereador Jaciro Caboclo da Silva que da boa noite
a todos e cumprimenta a todos os colegas Vereadores e também cumprimenta a
todos que estão nos prestigiando os Professores Nivalda e Ana Lucia e os alunos
da Escola Municipal Maria Almeida e os demais visitantes eu gostaria de falar
que a 04 (quatro) anos atrás eu apresentei um requerimento parecido com este
requerimento aqui pedindo uma reiorma a Escoia iviaria ,qimeicia eu naqueia
época estava distante da esçola e quando fui convida para a festa dos dias das
mães mi deparei com a situação caótica que se enfrentava a estrutura da nossa
escola e irnediatamente apresentei esse requerimento mas não tive incentivos
pelo qual não foi executada a reforma porque são muitas historias e a gente não
tem comprovação do motivo certo, se foi o Prefeito que não atendeu a Íàzer ou
Íbi interÍ'erência da unidade aonde nos estamos que cedeu aquele prédio pra
gente ficar então de 1á para cá foram quatro anos de muito soÍiimento de muita
luta nesse vai e vem todos os dias, hoje nos temos uma numero razoável não é o
rlunlero que a gente trnha na escoia mais de JUU aiunos ho-le de temos na làixa
de 160 alunos isso nos deixa um constrangimento muito grande, alem da gente
esta num predio emprestado o desejo da gente sempre foi esta na nossa sede no
nosso prédio na Escola Maria Almeida de Negreiro e foi uma luta pra gente os
noqsnq Prnfcscnrns adntririr cnm refnrcn de cnnctrrrir :rnrrpla eccnla ê êqtânrns a

todo esse tempo enfrentando toda essa dificuldade, os periodo de avaliações só a
gente sabe o medo que a gente passa não é em relação a nos professores é em
relação aos alunos. E tambem nos estaÍnos passando a pior dificuldade que nos
já passamos nesse tempo todo fora da nossa escola, segundo ele o que os alunos
mais querem e fazem questão que sejam realizada esse beneficios porque é tudo
que cles quarem e esta na sua sede na sua escola própria.eu peso
encarecidamente aos colegas da casa que façam um esforço de amparar e

aprovem esse requerimento e que a parte principal o Pret-eito Municipal tambem
sc scnsibilize cctn essa sltuaçãc e ncs tire desse sulccc c tudc que a gentc quer é
tudo que a oossa çomunidade quer, a falta dessa escola é um prejuizo muito
grande pma a nossa comunidade. Eu estou aqui em mãos com o requerimento
datado de 22 de maío de 2013, eu não estou aqui para Íalm de ninguem quem
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fez ou deixou de fazer, nos estamos querendo é a partir de agora o nosso
beneficio. Usou da palavra o Vereador Antônio Lima de Carvalho e da boa noite
a todos que é um prazer ter vocês aqui na casa professores, Nivalda e Ana Lucia
e registra a presença de todos e parabeniza o colega Vereador Jaciro Caboclo
pelo requerimento apresentado, segundo ela a escola não vai cair e a gente tem
que lutar pela escola que é o futuro para os nossos filhos. Também usou da
,-^l^- -^ ^ rI--^^-,^,- tt,^,-:- )--pai'avra a vereadora ivlai:ia OaS uraçAs Ce Larvaiilo, üa úOa iiolte a 'rodus s
registra a presença do seu esposo Alcir Carvalho e sua filha Paula, os
professores, conselho Tutelar e os alunos da Maria Almeidq parabeniza o
colega Vereador Jaciro Caboclo pelo seu requerimento, é um requerimento
muito trem colocado realmente estar precisando dessa reforma e que seja
agilizado o mais rápido possÍvel. eu como Vereadora aprovo o Requerimento,
que nos sabemos que isso gera um prejuizo ate pra essas crianças desse
descolamento dos sítios ate a sede da cidade novamente quero parabenizar o seu
requerimento colega Vereador que tem total apoio para a melhoria desses
aiunos. ijsou da palavra o Vereacior Rafael Carvalho Moreno <ia boa noite a
todos e registra a presença dos professores, conselho Tutelar e os ahrnos da
Escola Municipal Maria Almeida, quero dizer que é uma satisfação enorÍne
receber aqui nesta casa, Vereador Jaciro Caboclo esta entrando com esse
requerimento sobre a reforma da Escola Municipal Maria Almeida de Negreiro.
peço ao executivo que vetüa aqui a esta casa explicar ou mandar algum
representante pra saber se tem essa possibilidade de Íàzer essa relbrma, se
realmente tem esse dinheiro, eu acho que deveria ter uma avaliação com um
engenheiro avaliar se também precisa o município entrar com a contrapartida
porque essa reforma traz enonne benetiçio para a educaçâo cio nosso municipio.
Ainda usou da palavra a Vereadora Maria das Graças de Carvalho que pede
esclarecimento sobre o asswrto em questão, que esses anos a escola funcionando
na sede esses 40oá durante esses anos todinhos ele esta sendo usado mesmo
sabendo que a escoLa esta Ê;ncionando aqui na sede. Frn seguida c' Sr.
Presidente passa a palavra para a Professora Nivalda Maria Gama Pessoa onde a
mesma fazer o Esclarecimento. Salda a todos os presentes e os demais
Vereadores, que e um prazer muito grande estar aqui, todo ano as escolas do
município recebem beneficio que é para a reforma, pinturas, consertos de
cadeira etc. como todos esses quatro anos a gente estar funcionando em outro
local gostaria de frisar que o estado não manda recursos suficiente para
fimcionar que a gente estar lá e o trabalha com criança quebram alguma çoisa a
gente usar esse dinheiro para o consedo e manutenção da escola., estamos aqui
para lalar do requerimentc dc ncssc amigo Jaciro, ccnhecendc c trabalho que os
Vereadores vem desempenhando aqui, eu creio que esse requerimento já estar
aprovado por unanimidade, e a professora Ana Lucia adiantou pra mim que
esses 30 RS (trinta mil reais) não e 40Yo é um recurso que veln pra a reforma da
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escola Vereadora Graça, mas Çomo não foi feita esta lá, mas com um certo
tempo o Governo Federal pode recorre cle volta esse recurso e a gente corre o
risco de perder e nem fazer a reforma e a gente perder a escola de tudo e como já
foi dito aqui no requerimento muito bem explicado nos estamos ali emprestado,
ate quero agradecer a Direção da Escola Estadual que nós viermos pra 1á

pensando em passar pouco tempo ne, mais ai num deu certo os motivos a gente
--t --- f^t.^ l- -^-- --^^- -.-l^ .-..-lraú saDel quc pouE sel laira üc íccutsús illEsrlius quc a B€llrs tr)tal pa:sdlruu pul

dificuldade econômica no pais. mas eu creio como vocês também disseram que

o rnunicípio pode entrar tambén.r com a contrapartida mão de obra, e eu creio
que o anseio da comunidade que e tão grande haverá uma grande colaboração
por parte da comunidade também os estudantes estão agui que vierarn em
pequena parcela por falta de transporte que todos eles querem voltar para o
nosso local. Terminando a discussão do requerimento o Sr. Presidente subrnete a
ordem do dia. Ordem do dia: Em seguida o Sr. Presidente submete em votação o
Requerimento de n' 5l/2017. SOI,ICITAR A PEDIDO DESTE NOBRE
PÀRLAMENTAR QUAL STJBSCREVO, DESTA CÂIVIARA DE
VEREADORES DESTA CASA LECISLATI!â, QTM SEJA REALTZADA
UMA REFORMA LTRGENI'E NO PRÉDIO DA ESCOLA MUNICIPAL
MARTA ALMETDA DE NEGREIRO, SITUADA NO SITIO TRAQIIINA
NESTA CIDADE DE CORONEL JOÃO PESSOA/RN. Sendo aprovado por
unanimidade. Em seguida o Sr. Presidente agradece a todos os presentes e

declara encerrada a Sessão Ordinária, convocando os demais pares para a sessão

seguinte. Eu, Marcia Greiga Nunes, Secretiiria. Lavrei a presente ata que vai por
mim assinada e pelos Vereadores Presentes.

Presidente

Secretária

I " Secretário

2o Secretario.
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Compareceram a esta Sessão ordinária, realizada no dia 21 de

setembro 2O!7, as i"9:O0 horas, na sede da Câmara Municipal de Cel. João

Pessoa/RN. Compareceram os seguintes Vereadores:

'!a

Cel. João Pessoa/RN, 2L de setembro 2017.
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